

પત્રક-૧

‘પીજીવીસીએલ વિભાગીય કચેરી લોક દરબાર - ૨૦૧૮’

વિભાગીય કચેરી : ઉના, વર્તુળ કચેરી : અમરેલી, તારીખ : 11/03/2018, સમય : 11:00

નિરાકરણ કરનાર અધિકારીશ્રીનું નામ અને મોબાઇલ નંબર : શ્રી એ.આર.કોરડીયા, કાર્યપાલક ઇજનેર મો : ૯૯૨૫૨૦૯૪૦૦
રજુ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 55, નીતિ વિષયક પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0, નિકાલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 53, પ્રગતિ ફેઠળ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 2

ક્રમ	રજુઆતકર્તાનું નામ	પ્રશ્નની વિગત	લોક દરબારમાં આપેલ જવાબ	અદ્યતન જવાબ	નિકાલની સ્થિતિ
1	અલ્તાફઅલી માસુમઅલી સુમરાની ફોન : 0૨૮૭૫ - ૨૨૧૬૭૨	સિદ્ધિ જીનીંગ એન્ડ પ્રેસીંગ ફેક્ટરી ઉના ગ્રાફિક નંબર : ૮૭૦૦૭/૦૦૩૦૫ થી આવેલ ૩-ફેસ વીજ જોડાણનો વીજભાર ૮૪ KW માંથી ઘટાડી ૧૦ KW કરી આપવા બાબત.	રૂ ૧,૭૮,૮૨૦/- વ્યાજની રકમ વસુલાત માટે કોર્ટમાં સિવિલ સ્યુટ અપીલ નં.૭/૧૭,૯/૧૭ અને ૧૮/૧૭ ચાલુ ફોય એરીયસ ની રકમ પૂર્ણ ભરાયા બાદ અરજી કર્યા થી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	રૂ ૧,૭૮,૮૨૦/- વ્યાજની રકમ વસુલાત માટે કોર્ટમાં સિવિલ સ્યુટ અપીલ નં.૭/૧૭,૯/૧૭ અને ૧૮/૧૭ ચાલુ ફોય એરીયસ ની રકમ પૂર્ણ ભરાયા બાદ અરજી કર્યા થી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ લોડ વધારો / ઘટાડો
2	કિરીટભાઈ એમ ગટેયા	કિરીટભાઈ એમ ગટેયા સોસાયટી ના મકાનો પાછળની લાઇનમાં થાંભલા ફેરવવા બાબત	વીજ લાઇન ફેરવવા માટે અરજદારની ફાજરીમાં તા:૦૯.૦૩.૧૮ ના રોજ મોજણીકામ થયેલ છે. નાયબ ઇજનેર ઉના શહેર દ્વારા લાઇન પહેલા ઉભી થેલી છે કે પ્લોટીંગ પહેલા થયેલું છે તે ખરાઈ કરી આગળની કાર્યવાહી કરવા સુચના આપેલ છે.નિયત ભાવ પત્રક દિન -૭ માં આપવામાં આવશે.જે ભરપાઈ કર્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	ફયાત ભારે દબાણ ની વિજ વિજ લાઇન પ્રાઇવેટ જમીન કે જાહેર જમીન ઉપરથી પસાર થાય તે સ્થળ ચકસણી સમયે નક્કી ન થઇ શકતું ફોય અરજદાર પાસે તે જગ્યાનો બિન ખેતી થયાનો દસ્તાવેજ પત્ર ક્રમાંક ૭૮૧ તા. ૧૫.૩.૨૦૧૮ થી મંગાવવામાં આવેલ છે. અરજદાર તરફથી સાધનિક દસ્તાવેજો રજુ કરવામાં આવતા અરજદારની ફાજરીમાં સર્વેક્ષણ કામગીરી પૂર્ણ કરી ક્રમાંક ૧૦૭૧ તા. ૧૬.૪.૨૦૧૮ થી રૂ. ૨,૫૯,૨૪૫=૩૩ નું અંદાજપત્ર પાઠવવામાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત જે બે નંગ પોલ શીફ્ટ કરી ૧૬૮ મીટર ભારે દબાણ ના અન્ડરગ્રાઉન્ડ કેબલિંગ ની કામગીરી કરવાપાત્ર છે. અરજદાર તરફથી અંદાજપત્ર ભરપાઈ થયેથી પ્રાથમિકતા આપી દિવસ ૩૦ માં કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવશે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
3	ઝાકીરભાઈ દાદાભાઈ ખેરડીયા ,ઉના	ઝાકીરભાઈ દાદાભાઈ ખેરડીયા ,ઉના વીજ અધિનિયમ -૨૦૦૩ ફેઠળ કલમ ૧૨૬ અંતર્ગત આપવામાં આવેલ પુરવણી બિલમાં પુનરિવચારણા બાબત	તા :૧૮.૧.૧૮ ના રોજ થયેલ ચેકિંગ માં ગેરરીતી જણાતા રૂ: ૯૧૨૨.૪૬ નું પુરવણી બિલ આપવામાં આવેલ છે.ચેકિંગ સમયે જોડેલ લોડ ૦.૯૭૫ KW હતો અને પુરવણી સમયે અરજદાર વધારાની સરવિસ લગાડી અને વીજવપરાશ કરતા માલુમ પડેલ.તેઓને તા :૦૧.૦૨.૧૮ ના રોજ અંતિમ આકરણી બિલ પણ આપી દેવામાં આવેલ છે . જે તેઓ દ્વારા ભરપાઈ કરવામાં આવેલ નથી.		નિકાલ વીજ ચેકીંગ
4	ફરિભાઈ બોઘાભાઈ સોલંકી, ઉના મો : ૯૮૨૪૨ ૯૦૮૮૦	ગુપડપટ્ટીમાં બાકી રહેલા મીટરો લગાડવા બાબત.	સદર યોજના ફેઠળ અરજી મળ્યેથી દસ્તાવેજોની ખરાઈ તેમજ બાકી લેણું રહેતું નથી તે ચેક કરાવીને વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે. ૨૦૧૭-૧૮ દરમ્યાન વિભાગીય કચેરી ઉના ફેઠળ કુલ ૧૫૮૧ વીજ જોડાણો ગુપડપટ્ટી યોજના ફેઠળ આપવામાં આવેલ છે.		નિકાલ સ્કીમ

5	ફાસમભાઈ સુલેમાનભાઈ સોરઠીયા ,ઉના	વિજ ચોરીના બિલ બાબત	સદર ઇસમ ને બીનઅધીકૃત વપરાશ કરતાં રૂપિયા ૧,૧૬,૮૩૬ નું બિલ આપવામાં આવેલ છે.પોતે ગ્રાફિક ન ફોવા છતાં ગેરકાયદેસર રીતે વીજ વપરાશ કરતા માલુમ પડેલ ફોય તેઓને વીજ અધિનિયમ -૨૦૦૩ ની કલમ ૧૩૫ મુજબ પૂરવણી બિલ આપવામાં આવેલ છે.જેની વસુલાત માટે કોર્ટ માં દાવો દાખલ કરવામાં આવેલ છે. જે ભરવાપાત્ર થાય છે	સદર ઇસમ ને બીનઅધીકૃત વપરાશ કરતાં રૂપિયા ૧,૧૬,૮૩૬ નું બિલ આપવામાં આવેલ છે.પોતે ગ્રાફિક ન ફોવા છતાં ગેરકાયદેસર રીતે વીજ વપરાશ કરતા માલુમ પડેલ ફોય તેઓને વીજ અધિનિયમ -૨૦૦૩ ની કલમ ૧૩૫ મુજબ પૂરવણી બિલ આપવામાં આવેલ છે.જેની વસુલાત માટે કોર્ટ માં દાવો દાખલ કરવામાં આવેલ છે. જે ભરવાપાત્ર થાય છે	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
6	ફરિભાઈ બોધાભાઈ સોલંકી, ઉના મો : ૯૮૨૪૨ ૯૦૮૮૦	ખેતીવાડી નવા વીજ જોડાણોની અરજી બાબત ગામ : વરશીંગપુર વેલજીભાઈ લાખાભાઈ બાંભણિયા એ તા :૦૪.૧૨.૧૫ થી રમીલાબેન રાજાભાઈ પરમારે તા ૦૪.૦૮.૧૬ થી અરજી નોંધાવેલ છે તેઓને ખેતીવાડી વીજજોડાણ આપવા બાબત	ફાલમાં તા ૩૦.૦૬.૧૪ સુધીમાં નોંધાયેલ અરજીઓ સુધી નિયત ભાવ પત્રકો આપી દેવામાં આવેલ છે. સદર બન્ને અરજદારોનો ક્રમાનુસાર વારો આવ્યેથી વીજજોડાણ આપવાની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.		નિકાલ નવા કનેક્શન
7	ગોવિંદભાઈ પાચાભાઈ પરમાર , મોટા ડેસર	નવા ખેતીવાડી વીજ જોડાણ માંગણી તા ૧૦.૧૧.૧૫ ના રોજ કરેલ છે તે બાબત	ફાલમાં તા ૩૦.૦૬.૧૪ સુધીમાં નોંધાયેલ અરજીઓ સુધીના નિયત ભાવ પત્રકો આપી દેવામાં આવેલ છે.આથી અરજદાર ગોવિંદભાઈ પાચાભાઈ પરમાર ને તેઓનું નવું ખેતીવાડી વીજજોડાણ ક્રમાનુસાર વારો આવ્યેથી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	ફાલમાં તા ૩૦.૦૬.૧૪ સુધીમાં નોંધાયેલ અરજીઓ સુધીના નિયત ભાવ પત્રકો આપી દેવામાં આવેલ છે.આથી અરજદાર ગોવિંદભાઈ પાચાભાઈ પરમાર ને તેઓનું નવું ખેતીવાડી વીજજોડાણ ક્રમાનુસાર વારો આવ્યેથી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિકાલ નવા કનેક્શન
8	માન. પુજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ભરડીયા,પથ્થરની ખાણો,ઓઇલ મીલો ચાલે છે,તેઓ પૂરતા ફોંસ પાવર વાપરે છે,પરંતુ અધિકારીઓ સાથેની મિલીભગતને કારણે તેઓ બિલ પૂર્ણ ભરતા નથી અને બીજીબાજુ ગરીબ માણસોને અન્યાય કરવામાં આવેલ છે, આ અંગે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવી.	ભરડીયા,પથ્થરની ખાણો, ઓઇલ મીલો ચાલે છે. તેવા વીજભાર ના જોડાણ ધરાવતા વીજ ગ્રાફિકોને ત્યાં પણ ઇલેક્ટ્રોનિક મીટરો મુકવામાં આવેલ છે જેમાં નોંધાયેલા વિજ વપરાશ મુજબ તેઓને પ્રતિ માસ બિલ આપવામાં આવે છે જે બિલ ભરવાની મુદત પણ અન્ય વિજ ગ્રાફિકો જેટલી એટલે કે ૧૦ દિવસ ની જ આપવામાં આવે છે. જે સમય મર્યાદા માં વિજ બિલ ભરપાઈ નહિ થતા તેઓના વિજ જોડાણ પણ અન્યોની જેમ કાપવાપાત્ર છે. સાથે સાથે સમયાંતરે વીજ પ્રસ્થાપન ચકાસણી ની કાર્યવાહી પણ કરવામાં આવે છે.		નિકાલ વીજ ચેકીંગ

9	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ઉના તાલુકાનું ચાચકવડ ગામ ઉનાથી ૬ કી.મી.નાં અંતરે છે. જ્યારે ચાચકવડ થી ગીર ગઢડા ૧૮-૨૦ કી.મી.નાં અંતરે છે. છતાં પણ PGVCL દ્વારા ચાચકવડ ગામનો ગીરગઢડા પેટા વિભાગીય કચેરીમાં સમાવેશ કરેલ છે. જેના કારણે ચાચકવડ નાં તમામ ગ્રાહકોને ભારે મુશ્કેલી પડે છે. જે નિવારવા માટે ચાચકવડ ગામનો ઉના-૧ અથવા ઉના-૨ની પેટા વિભાગીય કચેરીમાં સમાવેશ કરવો.	નવી કચેરી/કચેરી વિભાજન માટેના વડી કચેરી વડોદરા ના જીએસઓ-૪ ધારા ધોરણો મુજબ ચાચકવડ ગામને ગીર ગઢડા પેટા વિભાગીય કચેરી માંથી ઉના-૧ અથવા ઉના-૨ પેટા વિભાગીય કચેરી માં ફેરવવા માટે ભૌગોલિક, તાંત્રિક, આસ્થિક અને વહીવટી પાસાઓની ચકાસણી કરી આગળની કાર્યવાહી કરવામા આવશે .	કાર્યપાલક ઇજનેર, ઉના ઉનાડી/અચઆર/૭૭૨ તા. ૨૭.૧.૧૭ ના ફકીકતલક્ષી અહેવાલ અનુસાર નવરચિત ગીર ગઢડા તાલુકામાં કુલ ૪૪ ગામોનો સમાવેશ થાય છે. જે પૈકી ૨૩ ગામો ગીર ગઢડા તેમજ ૧૦ ગામો ધોડડવા પે વી કચેરી ફેઠળ આવે છે. જે બંને ગીર ગઢડા તાલુકા ફેઠળની જ પે વી કચેરીઓ છે. ગીર ગઢડા તાલુકાના બાકી રહેતા ૧૧ ગામો પૈકી ૭ ગામો ઉના-૧ પે વી કચેરી અને ૪ ગામો કોડીનાર-૨ પે વી કચેરી ફેઠળ સમાવિષ્ટ કરવામાં આવેલ છે. ચાચકવડ ગામ ગીર ગઢડા પે વી કચેરીના વિજ નેટવર્ક સાથે સંકળાયેલું છે તેમજ ગીર ગઢડા પે વી કચેરી દ્વારા વિજ લાઇન ફોલ્ટ / ગ્રાહક ફરિયાદ ત્વરિત એટેન્ડ કરી વિજ પુરવઠામાં સાતત્ય જાળવી શકાય છે. જેથી ચાચકવડ ગામને ગીર ગઢડા પે વી કચેરી માં સમાવિષ્ટ કરવા તાંત્રિક તેમજ ભૌગોલિક રીતે યોગ્ય છે. તેમણે ઉના તાલુકાની અન્ય પે વી કચેરી માં ફેરફાર કરવો જરૂરી નથી.	નિકાલ વિવેક ટ્રાન્સફર
10	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ખેતીવાડી ફિડરમાં ઇલેવન કે એલ.ટી. લાઇન ફોલ્ટ ફોય ત્યારે રાત્રીના થી ફેઇઝ પાવર ફોય અને કોઇ ફોલ્ટ ઉભો થાય તેની જાણ કરવા છતાં રાત્રે રીપેરીંગ કામ કરવામાં આવતું નથી. તેના કારણે ખડૂતોને આઠ કલાક વીજપુરવઠો મળવો જોઇએ તેમાં કાપ મુકાય છે, આથી, રાત્રીનાં ભાગે પણ જાણ થયે રીપેરીંગ-મેન્ટેનન્સ કરવાની કામગીરી થવી જોઇએ.	ચોમાસાની ઋતુ દરમ્યાન ભારે પવન ના સમય દરમ્યાન પ્રસંગોપાત રાત્રીના સમયે વીજ પુરવઠામાં વિક્ષેપ આવે તેવા સંજોગોમાં વીજ ફોલ્ટ શક્ય ત્વરાથી દુરસ્ત કરવામાં આવે છે. વીજ વિક્ષેપ ઘટાડી શકાય તે માટે સમયાંતરે વીજ માળખાનું સમારકામ કરવામાં આવે છે. પ્રસ્તુત રજૂઆત ના સંદર્ભમાં ઉના વિભાગીય કચેરી દ્વારા વીજ ફોલ્ટ દુરસ્ત કરવા માટે નામ. જીઈઆરસી ની જોગવાઈ નું ચુસ્તપણે પાલન કરવા લેખિત સુચના પણ સુચના આપવામાં આવશે.	ચોમાસાની ઋતુ દરમ્યાન ભારે પવન ના સમય દરમ્યાન પ્રસંગોપાત રાત્રીના સમયે વીજ પુરવઠામાં વિક્ષેપ આવે તેવા સંજોગોમાં વીજ ફોલ્ટ શક્ય ત્વરાથી દુરસ્ત કરવામાં આવે છે. વીજ વિક્ષેપ ઘટાડી શકાય તે માટે સમયાંતરે વીજ માળખાનું સમારકામ કરવામાં આવે છે. પ્રસ્તુત રજૂઆત ના સંદર્ભમાં ઉના વિભાગીય કચેરી દ્વારા પત્ર ક્રમાંક ઉનાડી/ટેક/૨૩૮૪ તા.૨૬.૦૩.૧૮ થી વીજ ફોલ્ટ દુરસ્ત કરવા માટે નામ. જીઈઆરસી ની જોગવાઈ નું ચુસ્તપણે પાલન કરવા સુચના આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
11	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	વીજચોરોનું ચેકિંગ થાય ત્યારે ઘરે મોટેભાગે સ્ત્રીઓ અને બાળકો જ ફાજર ફોય છે. અભણ સ્ત્રીઓ પાસે પુરતી માહિતી ફોતી નથી. ચેકિંગ શીટ સ્થળ ઉપર જ આપવાની જોગવાઈ છે પરંતુ વીજ ચેકિંગમાં આવનાર કર્મચારી દ્વારા પોતાની અનુકૂળતાએ ચેકિંગ શીટ મોકલવામાં આવે છે, જે યોગ્ય નથી. આથી, આ અંગે જરૂરી કાર્યવાહી કરવી.	વીજ પ્રસ્થાપન ચેકિંગ ની કાર્યવાહી દરમ્યાન માલુમ પડતી ગેરરીતિ માટે સ્થળ ઉપર ફાજર ગ્રાહક/પ્રતિનિધિને માહિતગાર કરવામાં આવે છે. નામ. વીજ નિયમન પંચ દ્વારા તાજેતરમાં તા. ૨૪.૧૧.૧૬ થી સપ્લાય કોડ માં આવેલ સુધારા અનુસાર સ્થળ ઉપર ચેકિંગશીટ ની નકલ આપવામાં આવે અથવા સફાય ન બને તો રજીસ્ટર ટપાલથી ગ્રાહકના સરનામે મોકલી આપવાની જોગવાઈનું ચુસ્તપણે પાલન થાય તે જોવામાં આવે છે.		નિકાલ વીજ ચેકિંગ

12	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ખેતીવાડી ફિડરમાં સીંગલ ફેઇઝ પાવર સંપૂર્ણ બંધ કરી દેવામાં આવે છે. કંપનીએ નિયમ કરેલ છે કે શ્રી ફેઇઝ પાવર સિવાયના સમય દરમ્યાન ૬૬ કેવી ચાર્જમાં સિંગલ ફેઇઝની વ્યવસ્થા માટેનું ટ્રાન્સફોર્મર લગાડી પાવર આપવો, જે શરૂઆતમાં અપાતો હતો, પરંતુ છેલ્લા બે વર્ષમાં મોટાભાગના ફિડરોમાં અપાતો નથી, જે પુનઃ શરૂ કરવો.	પ્રવર્તમાન જોગવાઈ અનુસાર ખેતીવાડી ફીડર માં ૮ ક્લાક થી ફેઇઝ પાવર આપવામાં આવે છે. જ્યારે બાકીના સમયગાળા દરમ્યાન ફીડર ઉપર સબસ્ટેશન ખાતે મુકવા માં આવેલ સ્પેસ્યલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર ની મદદથી સીંગલ ફેઇઝ પાવર આપવામાં આવે છે.		નિકાલ દિવસ દરમ્યાન પાવર આપવા બાબતે
13	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ગામની બાજુમાં ખેડૂતોના આવેલા વાડાઓ કે જે ફાલ ગામની વચ્ચે આવી ગયા હોય, મકાન હોય અને રહેણાક હોય તેવા ગામોમાં જ્યોતિગ્રામ ફીડરમાંથી વીજ કનેક્શન આપવામાં આવતા નથી, પરંતુ અગાઉ ઘણા ગામોમાં આ પ્રકારના રહેણાક મકાનોમાં જ્યોતિગ્રામ ફીડરમાંથી વીજ કનેક્શન આપવામાં આવેલ છે. જ્યાં ન આપવામાં આવેલા હોય ત્યાં ચકાસણી કરવી વીજ કનેક્શન આપવા જોઈએ.	પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર ગામતળ થી બહારના રહેણાક વિસ્તારમાં ખેતીવાડી ફીડર ઉપરથી વિજ પુરવઠો આપવામાં આવે છે. જેમાં સબસ્ટેશન ખાતે સ્પેસ્યલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મુકી ૮ ક્લાક થી એઈઝ ના સમયગાળા બાદ બાકીના ૧૬ ક્લાક ના સમયગાળા માટે સિંગલ ફેઇઝ વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવામાં આવે છે. આમ, ૨૪ ક્લાક વીજ પુરવઠો ચાલુ રહે છે.	નિગમિત કચેરીના પત્ર ક્રમાંક :૨૭૧૯ તા:૩૦.૦૧.૧૭ માં દર્શાવ્યા અનુસાર ગામતળ થી બહારના રહેણાક વિસ્તારમાં ખેતીવાડી ફીડર ઉપરથી વિજ પુરવઠો આપવામાં આવે છે.સદર અરજી માં કોઈ વિશેષ સ્થળનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવેલ નથી.જેથી વિસ્તૃત તપાસ થઈ શકતી નથી.	નિકાલ સ્કીમ
14	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	સરકાર દ્વારા ખેડૂતોને આઠ વીજ પુરવઠો આપવામાં આવે છે, જે દરમ્યાન વારંવાર વીજપુરવઠો ચાલુ-બંધ થયા કરે છે, જેના કારણે સળંગ ખેડૂતોને આઠ ક્લાક વીજ પુરવઠો મળવો જોઈએ તે મળતો નથી, જેથી ખેડૂતને અસહ્ય નુકશાન ભોગવવું પડે છે. જે નિવારવા માટે આપવાપાત્ર થતો વીજપુરવઠો સળંગ આપવો.	સામાન્ય રીતે દરેક ખેતીવાડી ફીડર ને અલગ અલગ ચાર સ્લોટ માં અઠવાડિક રોટેશન ના ધોરણે રોજ સરેરાશ ૮ ક્લાક થી ફેઇઝ વિજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે.		નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
15	જાદવ જેઠીબેન અરજણભાઈ , સનખડા	જાદવ જેઠીબેન અરજણભાઈ , સનખડા ના ખેતીવાડી વીજ જોડાણ બાબત	અરજદારે તા ૦૪.૧૨.૧૭ ના રોજ નવા ખેતી વિષયક વીજ જોડાણ માટે નિયત ભાવ પત્રકના નાણા ભરપાઈ કરી આપેલ છે.કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા લાઇનકામ કરવા જતા શેઢા પાડોશી (મુળુભાઈ રફાભાઈ - શશુભાઈ રફાભાઈ) દ્વારા વાંધો ઉપાડતા લાઇનકામ થઈ શકેલ નથી.નાયબ ઇજનેર દ્વારા સ્થળ પર જઈ મધ્યસ્થી કરી નિકાલ કરવામાં પ્રયત્ન કરેલ પરંતુ સમાધાન ન થતા પ્રાંત અધિકારી શ્રી.ઉના ને દરખાસ્ત નંબર : ૭૪૯/ ૬૦૬.૦૩.૧૮ થી મોકલેલ છે.તેઓશ્રી ની હુકમ મુજબ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે .		નિકાલ નવા કનેક્શન

16	સોલંકી કિશોરભાઈ લાખાભાઈ	વિજ પોલ બદલાવવા બાબત	સદર પોલ બદલાવવા માટે નાયબ ઇજનેર ઉના -૨ દ્વારા નિયત ભાવ પત્રક પત્ર ક્રમાંક ૮૨ તા : ૦૫.૦૧.૧૮ ના રોજ આપવામાં આવેલ છે. જે ભરપાઈ થયા બાદ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	નડતરરૂપ પોલ બદલાવવા માટે નાયબ ઇજનેર ઉના -૨ દ્વારા રૂ. ૧૫૦૦/- ની રકમનું નિયત ભાવપત્રક પત્ર ક્રમાંક ૮૨ તા : ૦૫.૦૧.૧૮ ના રોજ આપવામાં આવેલ જે તેઓ દ્વારા લોક દરબાર ની તારીખ સુધી ભરપાઈ કરવામાં આવેલ નહિ. તેમ છતાં, લોક દરબાર ની રજૂઆત ને ધ્યાને રાખી અરજદાર ને સદરહુ અંદાજપત્ર ભરપાઈ કરવા જણાવવામાં આવેલ. પરંતુ, અરજદાર દ્વારા અંદાજપત્ર ના નાણા ભરપાઈ નહિ થતા પેટા વિભાગ કચેરી ના પત્ર ક્રમાંક :૯૬૯૮ તા : ૨૩.૦૩.૧૮ થી અરજદારની અરજી દફતરે કરવામાં આવેલ તેમજ સદરહુ બાબતે જરૂરિયાત જણાયે નવેસરથી અરજી કરવી તેવી જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
17	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ખેતીવાડી વીજ કનેક્શનનાં વાયર જ્યાંથી નીકળે છે, ત્યાં ઝાડ નડતા ફોઈ તેનું વ્યવસ્થિત કટિંગ ન થવાને કારણે વારંવાર ફોલ્ટ સર્જાય છે તેમજ વાયરીંગ પણ જૂનું ફોવાથી વારંવાર ફોલ્ટ થાય છે અને મુશ્કેલી ઉભી થાય છે. જેથી તે અંગે જરૂરી કાર્યવાહી કરવી.	ખેતીવાડી ફીડર ઉપર સમાયંતરે વીજ લાઇનને નડતરરૂપ ઝાડ ની ડાળીઓ કાપવાની કામગીરી જંગલ ખાતાના નિયમોની મર્યાદામાં રફી કરવામાં આવતી ફોઈ છે. તેમ છતાં, પ્રસ્તુત રજૂઆત ના સંદર્ભમાં ઉના વિભાગીય કચેરી દ્વારા નિયમિત રીતે ટ્રી કટિંગ માટે સુચના આપવામાં આવશે.	ખેતીવાડી ફીડર ઉપર સમાયંતરે વીજ લાઇનને નડતરરૂપ ઝાડ ની ડાળીઓ કાપવાની કામગીરી જંગલ ખાતાના નિયમોની મર્યાદામાં રફી કરવામાં આવતી ફોઈ છે. તેમ છતાં, પ્રસ્તુત રજૂઆત ના સંદર્ભમાં ઉના વિભાગીય કચેરી દ્વારા પત્ર ક્રમાંક ઉનાડી/ટેક/૨૩૮૫ તા.૨૬.૦૩.૧૮ થી નિયમિત રીતે ટ્રી કટિંગ માટે સુચના આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
18	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ખેતીવાડી વીજ કનેક્શન શક્ય ફોઈ તેટલા વધુ સોલાર વીજ કનેક્શન મળે તેવા પ્રયત્નો કરવા જોઈએ.	ખેતીવાડી માં સોલાર પંપ સેટ માટે લક્ષ્યાંક મુજબની ફાળવણી થતા અને જૂની ખેતીવાડીની અરજીઓના અગ્રતાક્રમ મુજબ સોલાર પંપ સેટની ખેડૂતોને મફતમ ફાળવણી કરવામાં આવે છે.		નિકાલ સોલાર સ્કિમ
19	ફરિભાઈ બોધાભાઈ સોલંકી, ઉના મો : ૯૮૨૪૨ ૯૦૮૮૦	ઉના ના કંસારીયા ગામમાં જ્યોતિગ્રામ ફીડર સાથે જોડી વીજળીકરણ કરવા બાબત	ગામ કંસારીયા ૧૧ કેવી જામવાળા જ્યોતિગ્રામ સાથે જોડાયેલ છે. ફાલ કોઈ અરજી પડતર નથી. ફાલમાં ૨૦ ઘર વપરાશ ના વીજ જોડાણ ફયાત છે અને કોઈ અરજી પડતર નથી		નિકાલ જનરલ માફિતી
20	ફરિભાઈ બોધાભાઈ સોલંકી, ઉના મો : ૯૮૨૪૨ ૯૦૮૮૦	ગુંદાળા ગામના અરજદાર રસીદાબેન સુલેમાનભાઈ કાકડના ખેતીવાડી વીજ જોડાણ બાબત.	અરજદાર દ્વારા તા ૨૦.૧૨.૧૩ ના રોજ અરજી નોંધવેલ. ક્રમાંકના સાર વારો આવતા તેઓને તા : ૦૮.૦૩.૧૮ થી નિયત ભાવ પત્રક આપવામાં આવેલ છે. જે તા : ૧૨.૦૩.૧૮ થી ભરપાઈ થયેલ છે. આથી કમ્પની ના નિયમ મુજબ કામ પૂર્ણ કરી આપવામાં આવશે.		નિકાલ નવા કનેક્શન

21	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ખેતીવાડીમાં શ્રી ફેઇઝ નો દીવસનો ૩ ડલાકનો પાવર કાપ રાત્રીના ૩ ડલાક આપવામાં આવે છે અને ખેડતોને ફાલાકી ભોગવવી પડે છે.જેથી દીવસનો વીજ કાપ દીવસ દરમ્યાન અને રાત્રી નો વીજ કાપ રાત્રી દરમ્યાન આપવો જોઈએ.	પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર ખેતીવાડી માં શ્રી ફેઇઝ વિજ પુરવઠાના સમય ગાળા માં વિજ ડ્રોલ્ટ કે લોડ શેડીંગ ના કારણોસર જેટલો સમય વિજ પુરવઠો બંધ રહ્યો હોય તે ફીડર ને તે જ તારીખના ૦૦:૦૦ થી ૨૪:૦૦ ડલાક દરમ્યાન ડ્રોલ્ટ/લોડ શેડીંગ નો સમયગાળો પુર્ણ થાય કે તુરંત જ વળતર તરીકે શ્રી ફેઇઝ વિજ પુરવઠો પુરો પાડવામાં આવે છે. ખેતીવાડી ગ્રાહકો પિયતની કામગીરી પૂર્ણ કરી શકે તે હેતુથી ડ્રોલ્ટ/લોડ શેડીંગ બાદ વીજ પુરવઠો પૂર્વવત્ત થયાના સાતત્યમાં જ વળતર તરીકે આપવાપત્ર શ્રી ફેઇઝ વીજ પુરવઠો ચાલુ રખવામાં આવે છે.		નિકાલ દિવસ દરમ્યાન પાવર આપવા બાબતે
22	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	નવા વિજ મીટરોનું ચેડિંગ સ્થાનિક વિજ કચેરીઓ માં મૂકવામાં આવેલ લેબોરેટરીમાં થાય છે. જ્યારે KWH આવે ત્યારે જ સાચા યુનીટ મળતા હોય છે, પરંતુ ઘણા મીટરોમાં બં વાર KWH જોવા મળે છે. એ સ્થાનિક લેબોરેટરીની બેદરકારીના કારણે જે સેટીંગ કરવાનું હોય તે થતું નથી અને એનો ભોગ ગ્રાહકોને બનવું પડે છે, જેથી કરીને અલગ લેબોરેટરી ભાડું કરવી જોઈએ.	વિજ ગ્રાહકો ને ત્યાં મુકવામાં આવતા નવા મીટરો મીટર બનાવતી કંપની માં કેલીબ્રેશન, ટેસ્ટીંગ કરી સીલ કરવામાં આવે છે. તેના ઉપર મીટર બનાવનાર કંપની ના સીલ મારવામાં આવે છે. મીટર કંપની પાસેથી મીટર સ્વીકારવા સમયે વિજ કંપની ના અધિકારી દ્વારા ઇન્ડિયન સ્ટાન્ડર્ડ મુજબ તમામ ટેસ્ટ લેવામાં આવે છે. ત્યારબાદ જ વિજ મીટરનો લોટ સ્વીકારવામાં આવે છે. જેથી સ્થાનિક લેબોરેટરી દ્વારા મીટરમાં કેડબલ્યુએચ ના કોઈ પ્રકારના સેટિંગ કરવાના રહેતા નથી. ફક્ત પીજીવીસીએલ ના સીલ લગાવી કેલીબ્રેશન ચેક કરી રેકર્ડ ઉપર ચડાવી, ડિસ્પ્લે કેડબલ્યુએચ ચેક કરી શરૂઆત ના કેડબલ્યુએચ રીડીંગ ની નોંધણી કરી ક્ષેત્રીય કચેરીને ઉપયોગમાં લેવા માટે આપવામાં આવે છે. જેથી વિજ ગ્રાહકોને સ્થાનિક લેબોરેટરી તરફથી કોઈ અન્યાય થવાની શક્યતા નથી.		નિકાલ મીટર સંબંધિત
23	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ખેતીવાડીમાં શ્રી ફેઇઝ કનેક્શનની માંગણી કરે ત્યારે તમામ પ્રકારના ડોક્યુમેન્ટ અને આધાર-પુરાવા આપવા પડે છે. ત્યારબાદ કનેક્શન મંજૂર થાય ત્યારે પણ આ તમામ ડોક્યુમેન્ટ અને આધાર-પુરાવા ફરીથી આપવા પડે છે, જે યોગ્ય નથી આ અંગે જરૂરી કાર્યવાહી કરવી.	ખેતીવાડી વિજ જોડાણ મેળવવા માટે અરજી નોંધણી અને સામાન્ય અગ્રતાક્રમ મુજબ વિજ જોડાણ આપવા નો સમયગાળો વધારે હોય છે. જેથી માલિકી ફક્ક માં કોઈ ફેરફાર થયા હોય તો ચકાસણી કરી શકાય તેમજ વીજ જોડાણ રીલીઝ થયા બાદ કાચદાકીય ગૂંચવણ નિવારી શકાય.		નિકાલ નવા કનેક્શન

24	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	કોઠારીયા માં જ્યોતિગ્રામ માંથી વીજપુરવહો પુરો પાડવા બાબત	સદર બાબતે જરૂરી મોજણી કામ કરી જંગલ વિસ્તાર માંથી લાઇન પસાર કરવા માટે સબધિત કચેરી ને દરખાસ્ત દિવસ -૨૦ માં કરી આપવામાં આવશે. આ બાબતે જરૂરી મંજૂરી મળ્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	કોઠારીયા ગામ આરક્ષિત વન વિસ્તારમાં આવતું કોચ ફયાત વિજ માળખામાં ફેરફાર ને મંજૂરી નહિ કોચ તેમાં ફાલમાં કુલ ૨૦ ઘર વપરાશ ના અને ૧ જીએલપી વીજ જોડાણ ને જ્યોતિગ્રામ યોજના ના અમલીકરણ સમયથી ૧૧ કેવી તુલસીસ્થામ ખેતીવાડી ફીડરમાંથી વીજ પુરવહો પુરો પાડવામાં આવે છે. જેમાં ૬૬ કેવી સાઈડ સ્પેશિયલ ડિઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મુકીને ૧૬ કલાક સીગલ ફેઇઝ અને ૮ કલાક ૩ ફેઇઝ તે રીતે ૨૪ કલાક સતત વિજ પુરવહો પુરો પાડવામાં આવે છે.	નિકાલ ફીડર બદલવા
25	પુરસોતમભાઈ હુંમર,ગીર ગઢડા	પુરસોતમભાઈ હુંમર,ગીર ગઢડા ઘોડાવડી ગામે જ્યોતિગ્રામની માગણી બાબત	સદર કામ બાબતે જંગલ ખાતાની મંજૂરી માટે દરખાસ્ત મોકલાવેલ છે.શેપ ફાઇલ અને કેએમએલ ફાઇલ તા :૧૯.૦૧.૧૮ ના રોજ DCF, ધારી ને મોકલી આપવામાં આવેલ છે .તેઓ દ્વારા તા :૨૬.૦૨.૧૮ ના રોજ સ્થળ મુલાકાત કરવામાં આવેલ છે.તેમની મંજૂરી બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	સદર કામ બાબતે જંગલ ખાતાની મંજૂરી માટે દરખાસ્ત મોકલાવેલ છે.શેપ ફાઇલ અને કેએમએલ ફાઇલ તા :૧૯.૦૧.૧૮ ના રોજ DCF, ધારી ને મોકલી આપવામાં આવેલ છે .તેઓ દ્વારા તા :૨૬.૦૨.૧૮ ના રોજ સ્થળ મુલાકાત કરવામાં આવેલ છે.તેમની મંજૂરી બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. (લાઇ-કામ ની વિગત : અરક્ષિત વન વિસ્તારમાં ૩.૬ કિમી ભારે દબાણ ની લાઇન એચટી એબી કેબલ દ્વારા ફયાત ખેતીવાડી ફીડર ની વિજ લાઇન ના પોલ ઉપર, વન વિસ્તાર બફાર ૪.૫ કિમી ભારે દબાણ ની લાઇન તેમજ જરૂર જણાતી જગ્યાએ ૮૦ નંગ મીડ-સ્પાન પોલ ઉભા કરવા)	પ્રગતિ ફેઠળ 31/12/2018 ફોરેસ્ટ
26	પુરસોતમભાઈ હુંમર,ગીર ગઢડા	પુરસોતમભાઈ હુંમર,ગીર ગઢડા પોતાની વાડી માં ટીસી તથા વાયરો બદલાવવા બાબત,	સ્થળ પર મોજણી કર્યા બાદ સમારકામ કરવાપાત્ર લાઇન માટે પ્રોજેક્ટ ન : ૨૧૦૯૪ થી મંજૂરી મેળવેલ છે.સત્વરે ટીસી તેમજ વાયરોનું સમારકામ પૂર્ણ કરવામાં આવશે.	પ્રોજેક્ટ નં. ૨૧૦૯૪ રકમ રૂ. ૧૧૭૬૦/- થી મંજૂરી મેળવી ફળવા દબાણ ની વિજ લાઇન નું રી-સ્ટ્રીંગીંગ-૩૬ સ્પાન, પોલ સીધા કરવા-૩ નંગ, ઘાય નવી-૨, એલટી કોસ આસ્મ બદલવા -૧૪ નંગ ની સમારકામની કામગીરી તા. ૧૦.૪.૨૦૧૮ ના રોજ પૂર્ણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
27	પુરસોતમભાઈ હુંમર,ગીર ગઢડા	સીગલ ટીસી માટેની માગણી બાબત	HVDS માં કોઇપણ ખેતીવાડી ફીડરમાં રૂપાંતરિત કરવા માટે વડી કચેરી ની મંજૂરી બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ દરમ્યાન વિભાગીય કચેરી ફેઠળના કુલ ૩ ખેતીવાડી ફીડરો નું કામ પૂર્ણતાના આરે છે .		નિકાલ સ્કીમ

28	પુરસોતમભાઈ ઠુંમર,ગીર ગઢડા	વનીકરણ કરેલ ફોય 11 ડેવી ના વાયરો વાડીમાંથી ફેરવવા બાબત	જરૂરી મોજણીકામ દિવસ -10 માં કર્યા બાદ ભાવ પત્રક આપવામાં આવશે જે ભરપાઈ કર્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	મોજણીકામ બાદ ભાવ પત્રક રૂ. ૬૧૦૦૦/- ક્રમાંક 19૯૯ તા.૨૬.૦૩.૧૮થી આપવામાં આવેલ છે.(લાઇન કામ ની વિગત: ભારે દબાણ ની વિજ લાઇન - ૦.૧૮૦ કિમી, ફળવા દબાણ ની વિજ લાઇન -૦.૧૦૦ કિમી, ૬૩ ડેવીએ ટીસી શીફ્ટીંગ-૧ નંગ). અરજદાર દ્વારા સમય મર્યાદામાં અંદાજપત્ર ની રકમ ભરપાઈ થયેલ નહિ ફોવાથી કે સમયમર્યાદા લંબાવવા માટે કોઈ જાણ કરવામાં આવેલ નહિ ફોવાથી પત્ર ક્રમાંક ૨૩૭૬ તા.૨૭.૦૪.૧૮ થી તેઓની અરજી દફતરે કરવામાં આવેલ છે તેવી જાણ કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ શીફ્ટીંગ ઓફ લાઇન
29	પુરસોતમભાઈ ઠુંમર,ગીર ગઢડા	ઘોડાવડી,બાબરીયા અને ભાખા ખેતીવાડી ફીડર જંગલ વિસ્તારમાં આવતો ફોય દિવસે વીજળી આપવા બાબત	વિજળીની માંગ અને પુરવઠાની સમતુલા જળવાઈ રહે અને સિસ્ટમ ઉપર એકી સાથે ખેતીવાડી લોડ નું ભારણ ન આવે અને સિસ્ટમનું સુયોગ્ય નિયમન થઈ શકે તે ફેતુથી પીજીવીસીએલ ફેઠળના ખેતીવાડી ફીડરોને કુલ ૬૪ ગ્રુપમાં વિભાજીત કરવામાં આવેલ છે. સમગ્ર રાજ્યના વીજ માળખાની, વીજ ભારણની સમતુલાને ધ્યાનમાં રાખી, રાજ્ય ભાર પ્રેષણ કેન્દ્ર (SLDC) ના માર્ગદર્શન મુજબ, આ ખેતીવાડી ગ્રુપનાં અઠવાડીક સમયપત્રકને એ રીતે મફિના દરમ્યાન જુદા જુદા ૪ (ચાર) સમયગાળામાં વિભાજીત કરવામાં આવેલ છે કે અને સમયપત્રક એવી રીતે બનાવવામાં આવે છે કે, દરેક ખેતીવાડી ગ્રુપને મફિનામાં ઓછામાં ઓછું એક અઠવાડિયું સંપૂર્ણ દિવસ દરમ્યાન તેમજ એક અઠવાડિયું મફિઅંશે દિવસ દરમ્યાન શ્રી ફેઇઝ વીજ પુરવઠો ઉપલબ્ધ થાય એ રીતે રોટેશન પદ્ધતિથી દરરોજ સરેરાશ ૮ કલાક શ્રી ફેઇઝ વીજ પુરવઠો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવેલ છે.	---	નિકાલ દિવસ દરમ્યાન પાવર આપવા બાબતે
30	પુરસોતમભાઈ ઠુંમર,ગીર ગઢડા	સોલાર સિસ્ટમ માં ફોલ્ટ થાય તો તાત્કાલિક રીપેર કરવા બાબત	આ અંગે ફાલમાં કોઈ ફરિયાદ પડતર નથી.ભવિષ્યમાં કોઈ ફરિયાદઆવશે તો તાત્કાલિક કાર્યવાહી અત્રેની વિભાગીય કચેરી થી કરવામાં આવશે		નિકાલ સોલાર સ્કેમ
31	બાંભણિયા ગોપાલભાઈ જીવાભાઈ , ઉપ-સરપચ ગ્રામ પંચાયત સનવાવ મો : 9૬૦૦૦ ૬૬૮૮૮	સનવાવ ગામે ઝૂપડપટ્ટી ના ૩ મીટરો લગાડવા બાબત	અરજી મળેલ છે.બાકી લેણું રહેતું નથી તે ચેક કરાવી ને વીજ જોડાણ આપવાની કાર્યવાહી દિવસ-10 માં કરવામાં આવશે.	સનવાવ ગામે ઝૂપડપટ્ટી ના ૨ વિજ જોડાણો તા. 19.3.૨૦1૮ ના રોજ રીલીઝ કરવામાં આવેલ છે . બાકી રહેતા વિજ જોડાણ માટે માટે જરૂરી દસ્તાવેજો (માલિકી ફક્ક ના પુરવા બાબતનું એફીડેવીટ) અરજદાર દ્વારા પુરા પાડવામાં આવેલ નહિ ફોય પેટા વિભાગીય કચેરીના પત્ર ક્રમાંક ૨૦૬૬ તા. ૫.૪.૨૦1૮ થી અરજદાર ને સદરહુ યોજના ફેઠળ વિજ જોડાણ મળવાપાત્ર નથી તેવી જાણકારી આપેલ છે. તેમ છતાં, અરજદાર દ્વારા જરૂરી સાધનિક દસ્તાવેજો રજુ કર્યેથી સંબંધિત પ્રવર્તમાન યોજના ફેઠળ વિજ જોડાણ આપવાની કામગીરી કરી શકશે.	નિકાલ નવા કનેક્શન

32	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	(૧) ગીર-સોમનાથ જિલ્લો અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ PGVCL ની વર્તુળ કચેરી જિલ્લાના વડા મથક વેરાવળ ખાતે ચાલુ કરવામાં આવેલ નથી, જે વેરાવળ ખાતે કાર્યરત કરવી.	નવી કચેરી/કચેરી વિભાજન માટેના વડી કચેરી વડોદરા ના જીએસઓ-૪ ધારા ધોરણોમાં વર્તુળ કચેરી ના સર્જન ના ધારાધોરણો નિયત કરવામાં આવેલ ન હોય, ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં નવી વર્તુળ કચેરી વેરાવળ ખાતે ચાલુ કરવા માટે ભૌગોલિક, તાંત્રિક, આસ્થિક અને વહીવટી પાસાઓની ચકાસણી કરી નવી વર્તુળ કચેરી અંગેની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	જુનાગઢ વર્તુળ કચેરી દ્વારા તેઓના પત્ર ક્રમાંક : JNDCO/HR-1/108/BF/3423 DTD: 17.05.17 થી GM (HR) નિગમિત કચેરી ને દરખાસ્ત મોકલી આપવામાં આવેલ છે	નિકાલ નવી કચેરી સંબંધિત
33	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	(૨) ઉના તથા ગીરગઢડા તાલુકાનો સમાવેશ ગીર-સોમનાથ જિલ્લામાં થતો હોવા છતાં પણ PGVCL ની વર્તુળ કચેરી અમરેલી ખાતે કાર્યરત હોવાથી વિવિધ પ્રશ્નો માટે અરજદારોને અમરેલી ખાતે જવું પડે છે. જે મુશ્કેલી નિવારવા માટે આ બંને તાલુકાનો વેરાવળ વર્તુળ કચેરીમાં સમાવેશ કરવો.	નવી કચેરી/કચેરી વિભાજન માટેના વડી કચેરી વડોદરા ના જીએસઓ-૪ ધારા ધોરણોમાં ફયાત વર્તુળ કચેરીની અમુક પેટા વિભાગીય કચેરીઓને અન્ય વર્તુળ કચેરીમાં સમાવેશ માટેના ધારાધોરણો નિયત કરવામાં આવેલ ન હોય, ફાલની અમરેલી વર્તુળ કચેરી ફેઠળ આવેલી ઉના તથા ગીર ગઢડા પેટા વિભાગીય કચેરીઓને ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં આવેલી વેરાવળ ખાતેની વિભાગીય કચેરીમાં ફેરવવા માટે ભૌગોલિક, તાંત્રિક, આસ્થિક અને વહીવટી પાસાઓની ચકાસણી કરી નવી વર્તુળ કચેરી અંગેની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	જુનાગઢ વર્તુળ કચેરી દ્વારા તેઓના પત્ર ક્રમાંક : JNDCO/HR-1/108/BF/3423 DTD: 17.05.17 થી GM (HR) નિગમિત કચેરી ને દરખાસ્ત મોકલી આપવામાં આવેલ છે	નિકાલ નવી કચેરી સંબંધિત
34	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	(૩) ઉના-ગીરગઢડા તાલુકાની પાંચ પેટા વિભાગીય કચેરી માટે વિભાગીય કચેરીનું ફેડક્વાટર ઉના ખાતે રાખવું તેમજ કોડીનાર તાલુકાની બંને પેટા વિભાગીય કચેરીના કારણે ઉના તથા ગીરગઢડા તાલુકાની પાંચેય પેટા વિભાગીય કચેરીઓ (ઉના શહેર, ઉના-૧, ઉના-૨, ધોડડવા, ગીરગઢડા) ને વિવિધ પ્રકારના કારણો માટે ઘણું જ સફન કરવું પડે છે તેથી કોડીનાર તાલુકાની બંને પેટા વિભાગીય કચેરીઓ માટે કોડીનાર ડીવીઝન બનાવવું.	નવી કચેરી/કચેરી વિભાજન માટેના વડી કચેરી વડોદરા ના જીએસઓ-૪ ધારા ધોરણોમાં નવી વિભાગીય કચેરી ના સર્જન ના ધારાધોરણો નિયત કરવામાં આવેલ ન હોય, ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં કોડીનાર તાલુકા માટે અલગ વિભાગીય કચેરી કોડીનાર ખાતે ચાલુ કરવા માટે ભૌગોલિક, તાંત્રિક, આસ્થિક અને વહીવટી પાસાઓની ચકાસણી કરી નવી વર્તુળ કચેરી અંગેની આગળની	જુનાગઢ વર્તુળ કચેરી દ્વારા તેઓના પત્ર ક્રમાંક : JNDCO/HR-1/108/BF/3423 DTD: 17.05.17 થી GM (HR) નિગમિત કચેરી ને દરખાસ્ત મોકલી આપવામાં આવેલ છે	નિકાલ નવી કચેરી સંબંધિત
35	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	(૪) ઉના-ગીરગઢડા તાલુકા માટે મંજૂર થયેલ તડ તથા નવા ઉગલા દ્દ કેવી સબસ્ટેશનની જગ્યાની ફાળવણી થઈ ગઈ છે. તેનું કામ સત્વરે પૂર્ણ કરવું તથા ખાપટ-લુવારીમોલી કે જેના દ્દ કેવી સબસ્ટેશન મંજૂર થયેલ, તે માટે જમીન સંપાદન કરી તાત્કાલિક કામ ચાલુ કરાવવું જેથી આગામી સીઝનમાં તેનો લાભ મળી શકે.	દ્દ કેવી નવા ઉગલા સબસ્ટેશન નું કામ પૂર્ણ થયેલ છે અને તા:૨૯.૦૮.૧૭ ના રોજ કાર્યાવીત થયેલ છે દ્દ કેવી તડ સબસ્ટેશન ની જમીન સંપાદન થઈ ગયેલ છે અને ફાલ કમીશનીગ ની કાર્યવાહી ચાલુ છે.	દ્દ કેવી નવા ઉગલા સબસ્ટેશન નું કામ પૂર્ણ થયેલ છે અને તા:૨૯.૦૮.૧૭ ના રોજ કાર્યાવીત થયેલ છે દ્દ કેવી તડ સબસ્ટેશન ની જમીન સંપાદન થઈ ગયેલ છે અને ફાલ કમીશનીગ ની કાર્યવાહી ચાલુ છે.	નિકાલ જેટકો
36	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	દેલવાડા, કાંધી, દુધાળા, એલમપુર ગામોએ દ્દ કેવી સબસ્ટેશનો ઉભા કરવા સ્થાનિક ક્ષાએથી વડી કચેરીને દરખાસ્તો મોકલવામાં આવેલ છે, જે તાત્કાલિક મંજૂર કરી ઝડપથી કામો ચાલુ કરાવવા.	દેલવાડા, કાંધી, દુધાળા, ડુલકા અને એલમપુર ગામોએ દ્દ કેવી સબસ્ટેશન વર્ષ ૨૦૧૭ થી ૨૦૨૨ ની ૧૩મી પંચવર્ષીય યોજનાફેઠળ મંજૂર થયેલ છે.	દ્દ કેવી નવા ઉગલા સબસ્ટેશન નું કામ પૂર્ણ થયેલ છે અને તા:૨૯.૦૮.૧૭ ના રોજ કાર્યાવીત થયેલ છે દ્દ કેવી તડ સબસ્ટેશન ની જમીન સંપાદન થઈ ગયેલ છે અને ફાલ કમીશનીગ ની કાર્યવાહી ચાલુ છે.	નિકાલ જેટકો

37	<p>માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭</p>	<p>ઉના વિભાગીય કચેરી ફેઠળ ઉના -ગીરગઢડા અને કોડીનાર તાલુકામાં થતી નવી વીજલાઇન તેમજ સમારકામ ની કામગીરીની ગુણવત્તા ઘણીજ નબળી જોવા મળે છે, જેને કારણે સામાન્ય વરસાદમાં જ વીજ પોલ પડી જવાની સમસ્યા ઉભી થાય છે. વળી, ઉના તાલુકો દરિયાકાંઠાના વિસ્તારમાં આવેલ ફોઇ, નબળી ગુણવત્તાના કામને કારણે પ્રજાને ખુબજ મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે. આથી તમામ કામ ગુણવત્તાયુક્ત થાય તે અંગે યોગ્ય આદેશ આપવા. આ ઉપરાંત, ગ્રાફકોને ઘરે-ઘરે કરવામાં આવેલ ટર્મિનલ અર્થથી ની કામગીરી ખુબજ નબળી થયેલ છે. તે પણ નિયમોનુસાર કરાવાય તે અંગે સંબંધિતને સુચના આપવી .</p>	<p>ઉના વિભાગીય કચેરી ફેઠળ ની પેટાવિભાગીય કચેરીઓમા વિજ નેટવર્કનું સમારકામ સ્ટાન્ડર્ડ સ્પેસીફિકેશન મુજબ ગુણવત્તા સભર થાય તે સારું પેટા વિભાગીય કચેરી તરફથી પુરતું ધ્યાન આપવામાં આવે છે. તેમજ બિલ પાસિંગ પૂર્વે નિયમાનુસાર ટેકનીકલ વેરીફિકેશન કરવામાં આવે છે. વિજ લાઇન કામ તેમજ અરથ ટર્મિનલની કામગીરી ગુણવત્તા સભર થાય તેના મહત્વ તેમજ ગુણવત્તાની જાગૃતિ માટે તેમજ લાઇનકામ દરમિયાન અકસ્માત સામે સલામતી જાગૃતિ માટે કોન્ટ્રક્ટરો સાથે મીટીંગ પણ કરવામાં આવે છે. ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા વખતો વખત મીટીંગ સમયે અરથ ટર્મિનલ ની કામગીરી ની સમીક્ષા સમયે તમામ ક્ષેત્રિય કચેરીઓના અધિકારીઓને સુચના આપવામાં આવતી હોય છે.</p>		<p>નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ</p>
38	<p>માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭</p>	<p>ઉના-કોડીનાર-ગીર ગઢડા વિસ્તારમાં ખેડૂતોને ત્યાં મુકવામાં આવતા તથા બદલવામાં આવતા ટ્રાન્સફોર્મર યોગ્ય રીતે રીપેર થયેલ ન હોવાથી બળી જાય છે અને દોષનો ટોપલો ગ્રાફકો પર આવે છે, જેથી ગ્રાફકો-ખેડૂતો વિના કારણે વીજ ચેકિંગ તથા અન્ય સત્તામણીનો સામનો કરવો પડે છે. ખરેખર તો ટ્રાન્સફોર્મર રીપેરીંગ એજન્સીમાં ટ્રાન્સફોર્મર યોગ્ય રીતે રીપેર થતા ન હોવાને કારણે ટ્રાન્સફોર્મર બળી જાય છે.</p>	<p>ફેઇલ થયેલા ટ્રાન્સફોર્મર માટે વીજ ગ્રાફક પાસેથી કોઈ ચાર્જ વસુલવામાં આવતો નથી કે ફેઇલ થવાના કારણ વિષે કોઈ પૂછપરછ કરી ફેરનગતિ કરવામાં આવતી નથી. દરેક રીપેર થયેલ ટ્રાન્સફોર્મર ને રીપેરીંગ એજન્સી ખાતે ટેસ્ટ કરી, વિભાગીય સ્ટોર ખાતે ફરીથી ટેસ્ટ કાર્ય બાદ જ વિજ ગ્રાફક ના પ્રસ્થાપન ઉપર લગાવવામાં માટે વિભાગીય સ્ટોર માંથી આપવામાં આવે છે. સીમ ના રસ્તાઓમાં ટ્રાન્સપોટેશન દરમિયાન ટ્રાન્સફોર્મર માં આંતરિક ખામી ઉભી થાય તેવા કિસ્સામાં વીજ ગ્રાફક દ્વારા ફરીથી ફોલ્ટ લખાવવા ની જરૂરિયાત રહેતી નથી. ફેઇલ થયેલ ટ્રાન્સફોર્મર કોઈ ચાર્જ વસુલ્યા વગર તુરંત જ બદલી આપવામાં આવે છે. ટ્રાન્સફોર્મર રીપેરીંગ એજન્સી દ્વારા રીપેરીંગ ની ગુણવત્તા નું ધ્યાન રાખવામાં આવે તે માટે વર્ક ઓરડર માં જ આવા ચાર્જિંગ ફેઇલ તેમજ રીપેરીંગ કર્યા ના ૧૮ માસ દરમિયાન કોઈ પણ કારણસર ફેઇલ થયેલ ટ્રાન્સફોર્મર કોઈ ચાર્જ વગર (ફી ઓફ કોસ્ટ) રીપેર કરી આપવાની જોગવાઈ કરવામાં આવેલી છે.</p>		<p>નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ</p>

39	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ઉના-ગીરગઢડાતાલુકાની પેટા વિભાગીય કચેરીઓમાં દરેક વર્ગના કર્મચારીઓની ઘણી જ જગ્યાઓ ખાલી છે અને આ છેવાડાના તાલુકાઓ ફોઈ,કર્મચારીઓની ભરતી અંગે સતત અન્યાય કરવામાં આવે છે. જેથી ઉના-ગીરગઢડાની પ્રજાને યોગ્ય સેવા મળવામાં મુશ્કેલી થાય છે. આથી ઉના-ગીરગઢડા તાલુકાની પાંચ પેટા વિભાગીય કચેરીઓની ઘટ તત્કાલીક પૂરી કરવી.	ફાલ માં ઉના અને ગીરગઢડા તાલુકાની પેટા વિભાગીય કચેરી ફેઠળ ખાલી જગ્યા અંગે ની માહિતી નીચે મુજબ છે. ૧. સી.નિ.આસી. - ૦૧ ૨. જુનિ. આસી - ૦૧ ૩. લા.મેન - ૦૧ ૪. આસીટ-ટ લાઇનમેન : ૦૧ ૦૫. મીટર ટેસ્ટર :-૧ ૦૬ પટાવાળા : ૦૧ સદરહુ ખાલી જગ્યાઓ માટે ભરતી અંગે ની કાર્યવાહી ફાઇ ધરવા માં આવેલ છે. ટૂંક સમય માં આ જગ્યાઓ ભરવામાં આવશે.જયારે સી.નિ.આસી. ના પ્રમોશન માટે કમીટી ની નિમણૂક કરવામાં આવેલ છે જેથી સી.નિ. આસી. ની જગ્યાઓ પણ ટૂંક સમય માં ભરવામાં આવશે.		નિકાલ કચેરી સંબંધિત
40	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ગીરગઢડા ખાતેની ઓફિસ ફાલ ભાડાના મકાનમાં ચાલે છે,માલસામાન પણ રાખી શકતો નથી. ગીરગઢડા ગ્રામ પંચાયતે જમીન આપવા માટે ઠરાવ કરી આપેલ છે, ત્યારે આગળ કોઈ કાર્યવાહી થયેલ ન ફોઈ સત્વરે જરૂરી કાર્યવાહી કરાવવી.	ગીરગઢડા સબડીવીઝન કચેરી દ્વ કેવી એસ એસ ગીરગઢડા ખાતે જગ્યા ફાળવવા માટે અધીક્ષક ઇજનેર દ્વારા તે ઓના પત્ર ક્રમાંક : AMCO/CIVIL..G.G LAND/ 03 DTD: 01.01.18 ના રોજ અધિક્ષક ઇજનેરશ્રી (ટી.આર) જુનાગઢ ને દરખાસ્ત કરવામાં આવેલ છે.	ગીરગઢડા સબડીવીઝન કચેરી ફાલ ભાડાના મકાનમાં કાર્યરત છે. જેથી તે કચેરી દ્વ કેવી સબ સ્ટેશન માટે ગીરગઢડા ખાતે જગ્યા ફાળવવા માટે અધીક્ષક ઇજનેર દ્વારા તે ઓના પત્ર ક્રમાંક : AMCO/CIVIL..G.G LAND/ 03 DTD: 01.01.18 ના રોજ અધિક્ષક ઇજનેરશ્રી (જેટકો) જુનાગઢ ને દરખાસ્ત કરવામાં આવેલ છે.	નિકાલ નવી કચેરી સંબંધિત
41	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ગીરગઢડાવિસ્તારમાં ઝાંખીયા ગામના ૯ ખેડૂતોએ ૧૦ વર્ષથી એફ.યુ. ભરેલ છે,તેઓને આજેટિન સુધી વિજ કનેક્શન આપવામાં આવેલ નથી. આ અંગે ખેડૂતો કોર્ટમાં ગયા અને કોર્ટે હુકમ કરી દીધો ફોવા છતાં જંગલ ખાતું વિજ કનેક્શન આપવા દેતું નથી. તેઓને સત્વરે વિજ કનેક્શન મળે તે માટે જરૂરી કાર્યવાહી કરવી.	ગીરગઢડા સબડીવીઝન ના ઝાખીયા ગામના ખેડૂતોના વીજ જોડાણ આપવા માટેની મંજૂરી મેળવવા તારીખ ૧૯.૧૧.૨૦૧૬ ના રોજ ફોરેસ્ટ વિભાગ-જુનાગઢ ને ઓનલાઇન અરજી કરેલ છે. જેને મંજૂરી મળ્યે પ્રાથમિકતા આપી સદરહુ અરજીઓ માટે વીજ જોડાણ રીલીઝ કરવામાં આવશે.	ફોરેસ્ટ ડીપાર્ટમેન્ટ દ્વારા વળતર વનીકરણ માટે આપવામાં આવેલ અંદાજપત્ર- ૩. ૨૬.૨૬ લાખ ની રકમ ભરપાઈ કરવા માટે જીયુવીએનએલ મારફત માર્ગદર્શન માટે ઉરજા વિભાગ ને રીફર કરવામાં આવેલ છે. (પત્ર ક્રમાંક ૮૮૦ તા. ૧૬.૩.૧૮) (લાઇન કામ ની વિગત : અરક્ષિત વન વિસ્તારમાં ૦.૬૩૦ હિમી ભારે દબાણ ની લાઇન, ૧૦ કેવીએ ટીસી-૫ નંગ)	પ્રગતિ ફેઠળ 31/12/2018 ફોરેસ્ટ
42	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ગીરગઢડાડીવીઝનમાંથીબાબરીયા ફીડર જે ૨૫ થી ૨૮ કિ.મી. નું અંતર ધરાવે છે. શિંગવડા ડેમ સુધી આ ફીડરના બાયફરકેશનની કામગીરી પૂર્ણ થઈ ગયેલ છે,પરંતુ રેલ્વે કોસિંગની મંજૂરી મળતી નથી. આ અંગે રેલ્વેની મંજૂરી સત્વરે મળે તેવી કાર્યવાહી કરવી.	૧૧ કેવી બાબરિયા ખેતીવાડી ફીડર બાયફરકેશન માટે રેલ્વે કોસિંગ ની બંને તરફની વિજ લાઇનની કામગીરી ગત માર્ચ -૨૦૧૭ માં પૂર્ણ થઈ ગયેલ છે.		નિકાલ ફીડર વિભાજન

43	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ગીર ગઢડા તાલુકાના ગામો પીછવી પીછવા,એભલવડ,ફરમડીયા નો સમાવેશ ગીરગઢડા સબ ડીવીઝન માં કરવા બાબત	નવી કચેરી/કચેરી વિભાજન માટેના વડી કચેરી વડોદરા ના જીએસઓ-૪ ધારા ધોરણો મુજબ પીછવા, પીછવી, ફરમડીયા, એભલવડ ગામોને કોડીનાર પેટા વિભાગીય કચેરી માંથી ફેરવી ગીર ગઢડા ખાતેની પેટા વિભાગીય કચેરી માં ફેરવવા માટે ભૌગોલિક, તાંત્રિક, આસ્થિક અને વફીવટી પાસાઓની ચકાસણી કરી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે	કાર્યપાલક ઇજનેર, ઉના ઉનાડી/એચઆર/૭૭૨ તા. ૨૭.૧.૧૭ ના ફડીકતલક્ષી અહેવાલ અનુસાર નવરચિત ગીર ગઢડા તાલુકામાં કુલ ૪૪ ગામોનો સમાવેશ થાય છે. જે પૈકી ૨૩ ગામો ગીર ગઢડા તેમજ ૧૦ ગામો ધોડડવા પે વી કચેરી ફેઠળ આવે છે. જે બંને ગીર ગઢડા તાલુકા ફેઠળની જ પે વી કચેરીઓ છે. ગીર ગઢડા તાલુકાના બાકી રહેતા ૧૧ ગામો પૈકી ૭ ગામો ઉના-૧ પે વી કચેરી અને ૪ ગામો કોડીનાર-૨ પે વી કચેરી ફેઠળ સમાવિષ્ટ કરવામાં આવેલ છે. કોડીનાર-૨ પે વી કચેરી ફેઠળના પિછવા, પીછવી, એભલવડ તથા ફરમડીયા ગામો કોડીનાર-૨ પે વી કચેરીના વિજ નેટવર્ક સાથે સંકળાયેલા છે તેમજ કોડીનાર-૨ પે વી કચેરી દ્વારા વિજ લાઇન ડ્રોલ્ટ / ગ્રાફક ફરિયાદ ત્વરિત એટેન્ડ કરી વિજ પુરવઠામાં સાતત્ય જાળવી શકાય છે. જેથી આ ચાર ગામોને કોડીનાર-૨ પે વી કચેરી માં સમાવિષ્ટ કરવા એ જ તાંત્રિક તેમજ ભૌગોલિક રીતે યોગ્ય છે. સદરહુ ગામોને ગીર ગઢડા તાલુકાની ગીર ગઢડા પે વી કચેરી માં ફેરફાર કરવા જરૂરી નથી.	નિકાલ વિવેક ટ્રાન્સફર
44	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	વિજ કનેક્શનનું બિલ બનાવવા માટે જે એજન્સીને કામ આપવામાં આવે છે, તે કંપનીના માણસોને કોઈ પણ પ્રકારની તાલીમ આપવામાં આવતી નથી, જેના કારણે ખોટા બિલો અપાય છે, પરીણામે ગ્રાહકોને નુકશાની વેઠવાનો વારો આવે છે. આ અંગે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવી.	નિયત સમયમર્યાદા માં ફયાત વિજ જોડાણોની બિલિંગ સાચકલ પુર્ણ કરવા વિજ બીલ બનાવવા માટે આઉટસોર્સિંગથી જે છટક વ્યક્તિઓને ને કામ આપવામાં આવે છે. તેના માણસોને સંબંધિત પેટા વિભાગીય કચેરી દ્વારા પીજીવીસીએલ ના બિલ બનાવવા માટેના નિયમોની પુરતી જાણકારી આપવામાં આવે છે તેમજ પ્રથમ વખત પીજીવીસીએલ ના મીટર રીડરને સાથે મોકલવામાં આવે છે.		નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
45	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ઉના તથા ગીરગઢડા પેટા કચેરીઓ માં ઉના-૧, ઉના-૨, ઉના શહેર આમ બે તાલુકાઓમાં પાંચ પેટા કચેરીઓ કાર્યરત છે. તે પૈકી ઉના શહેર માં ખેડૂતોને ૨૦૧૬ ના વીજ કનેક્શનના વારા ચાલે છે. ઉના-૨ માં ૨૦૧૫ ના વારા ચાલે છે. ધોડડવા કચેરી માં ૨૦૧૪ ના વારા ચાલે છે અને ગીરગઢડા કચેરીમાં ૨૦૧૨ ના વારા ચાલે છે. એવી જ રીતે ઉના-૧ માં ૨૦૧૨ ના વારા ચાલે છે. ખેડૂતોને વીજ કનેક્શનો આપવામાં એકજ તાલુકા માં એકસૂત્રતા જળવાતી નથી અને બે ત્રણ વર્ષ જેટલો ડીફરન્સ રહે છે, જે દૂર કરવા ફાલ પે-ડીંગ કનેક્શનો તત્કાલીક અસરથી મંજૂર કરવા.	કૃષિ વીજ જોડાણની નોંધણી અને વીજ જોડાણ આપવાની પ્રક્રિયા એ સતત ચાલતી પ્રક્રિયા છે. પ્રતિ વર્ષ માળખાગત સુવિધા, વીજવિતરણ વ્યવસ્થા અને વીજતંત્ર પર પડનાર બોજો ઉપરાંત યોજનાવાર નાણાંકીય આયોજનને ધ્યાને લઈને વીજજોડાણો આપવાનું આયોજન કરવામાં આવતું હોય છે. આમ, ખેતી વિષયક અરજીઓનો ઉપરોક્ત તમામ બાબતો ધ્યાને લઈ તબક્કાવાર નિકાલ કરવામા આવે છે. વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ દરમિયાન ખેતી વાડી વીજ જોડાણ માટે પીજીવીસીએલ સ્તરે વર્ષ ૨૦૧૩ સુધીની અરજીઓના નિકાલનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.		નિકાલ સ્કીમ

46	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ખેતીવાડી વિસ્તાર માં રહેણાંક વિસ્તારમાં રહેતા ખેડૂતોને ૩ ફેઝ વીજ જોડાણ ધરાવતો ફોય તેને ૧ ફેઝ વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે તે નિયમમાં ફેરફાર કરવા બાબત	પીજીવીસીએલ ના પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર ખેતીવાડી જમીન ઉપર શ્રી ફેઝ વિજ જોડાણ ન ધરાવતા ફોય તો પણ ઘર વપરાશ વિષયક સિંગલ ફેઝ વિજ જોડાણ મળવા પાત્ર છે. અરજદાર દ્વારા સંબંધિત પેટા વિભાગીય કચેરી ખાતે અરજી નોંધણી કરાવ્યે રહેણાંક ફેઝ માટે સિંગલ ફેઝ વિજ જોડાણ ખેતીવાડી ફીડર ઉપરથી આપવામાં આવે છે		નિકાલ જનરલ માફિતી
47	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ખેતીવાડી વીજજોડાણ માં દિવસ દરમ્યાન અપાતા પાવરમાં સાતત્ય જાળવવા બાબત	ખેતીવાડી વીજ કનેક્શનમાં સાતત્યપૂર્ણ વીજ પુરવઠો મળી રહે તે માટે સબ ડીવીઝન કચેરી દ્વારા સમયાંતરે વિજ માળખાનું સમારકામ કરવામાં આવે છે. જેથી સમારકામ ની કાર્યવાહી કરવામા આવે છે.		નિકાલ અનિયમિત પાવર સપ્લાય સંબંધિત
48	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	જંગલ વિસ્તાર નજીકના ગામડાઓમાં દિવસે ૮ કલાક વીજળી આપવા બાબત	વિજળીની માંગ અને પુરવઠાની સમતુલા જળવાઈ રહે અને સિસ્ટમ ઉપર એકી સાથે ખેતીવાડી લોડ નું ભારણ ન આવે અને સિસ્ટમનું સુયોગ્ય નિયમન થઈ શકે તે ફેઝ પીજીવીસીએલ ફેઝના ખેતીવાડી ફીડરોને કુલ ૬૪ ગ્રુપમાં વિભાજીત કરવામાં આવેલ છે. સમગ્ર રાજ્યના વીજ માળખાની, વીજ ભારણની સમતુલાને ધ્યાનમાં રાખી, રાજ્ય ભાર પ્રેષણ કેન્દ્ર (SLDC) ના માર્ગદર્શન મુજબ, આ ખેતીવાડી ગ્રુપનાં અઠવાડીક સમયપત્રકને એ રીતે મફિના દરમ્યાન જુદા જુદા ૪ (ચાર) સમયગાળામાં વિભાજીત કરવામાં આવેલ છે કે અને સમયપત્રક એવી રીતે બનાવવામાં આવે છે કે, દરેક ખેતીવાડી ગ્રુપને મફિનામાં ઓછામાં ઓછું એક અઠવાડિયું સંપૂર્ણ દિવસ દરમ્યાન તેમજ એક અઠવાડિયું મફિનામાં દિવસ દરમ્યાન શ્રી ફેઝ વીજ પુરવઠો ઉપલબ્ધ થાય એ રીતે રોટેશન પદ્ધતિથી દરરોજ સરેરાશ ૮ કલાક શ્રી ફેઝ વીજ પુરવઠો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવેલ છે.		નિકાલ દિવસ દરમ્યાન પાવર આપવા બાબતે

49	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ખેતીવાડી માં અનિયમિત કલાકો નક્કી કરી પાવર આપવામાં આવે છે તેમાં ફેરફાર કરવા બાબત	વિજળીની માંગ અને પુરવઠાની સમતુલા જળવાઈ રહે અને સિસ્ટમ ઉપર અડી સાથે ખેતીવાડી લોડ નું ભારણ ન આવે અને સિસ્ટમનું સુયોગ્ય નિયમન થઈ શકે તે ફેતુથી પીજીવીસીએલ ફેઠળના ખેતીવાડી ફીડરોને કુલ ૬૪ ગ્રુપમાં વિભાજીત કરવામાં આવેલ છે. સમગ્ર રાજ્યના વીજ માળખાની, વીજ ભારણની સમતુલાને ધ્યાનમાં રાખી, રાજ્ય ભાર પ્રેષણ કેન્દ્ર (SLDC) ના માર્ગદર્શન મુજબ, આ ખેતીવાડી ગ્રુપનાં અઠવાડીક સમયપત્રકને એ રીતે મફિના દરમ્યાન જુદા જુદા ૪ (ચાર) સમયગાળામાં વિભાજીત કરવામાં આવેલ છે કે અને સમયપત્રક એવી રીતે બનાવવામાં આવે છે કે, દરેક ખેતીવાડી ગ્રુપને મફિનામાં ઓછામાં ઓછું એક અઠવાડિયું સંપૂર્ણ દિવસ દરમ્યાન તેમજ એક અઠવાડિયું મફિઅંશે દિવસ દરમ્યાન થી ફેઇઝ વીજ પુરવઠો ઉપલબ્ધ થાય એ રીતે રોટેશન પદ્ધતિથી દરરોજ સરેરાશ ૮ કલાક થી ફેઇઝ વીજ પુરવઠો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવેલ છે.		નિકાલ દિવસ દરમ્યાન પાવર આપવા બાબતે
50	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ગુંપડપટ્ટીનાં નવા વીજ કનેક્શન કે જે “બી” ટાઇપ આવતું હોય તેવા વીજ કનેક્શન માલ પુરતો નથી તેમ કફી તાત્કાલીક અપાતા નથી, જેથી યોગ્ય કાર્યવાહી કરવી.	“બી” ટાઇપ એટલે કે જેમાં ફળવા દબાણની વિજ લાઇન ઉભી કરવાની જરૂરિયાત છે તેમાં વિજ લાઇન ને સંબંધિત પુરતો માલ સમાન ઉપલબ્ધ છે. વિજ લાઇન કામના કારણોસર કોઈ અરજીઓ બાકી રહેતી નથી.		નિકાલ સ્કીમ
51	માન. પુંજાભાઈ વંશ , ધારાસભ્ય શ્રી મો :૯૯૭૯૮ ૯૮૯૩૭	ગામ નજીક વાડી આવેલ હોય અને તે વાડીમાં ૭-૮ સભ્યોનો પરિવાર રહેતો હોય તે જગ્યાએ જ્યોતિગ્રામ યોજના ફેઠળ વીજ કનેક્શન આપવું.	પ્રવર્તમાન નિયમાનુસાર ગામતળ થી બફારના વિસ્તારમા ખેતીવાડી ફીડર ઉપરથી વિજ પુરવઠો આપવામાં આવે છે. જેમાં સબસ્ટેશન ખાતે સ્પેશ્યલ ડીઝાઇન ટ્રાન્સફોર્મર મૂકી ૮ કલાક થી એઇઝ ના સમયગાળા બાદ બાકીના ૧૬ કલાક ના સમયગાળા માટે સિંગલ ફેઇઝ વીજ પુરવઠો પૂરો પાડવામાં આવે છે. આમ, ૨૪ કલાક વીજ પુરવઠો થાલુ રહે છે.		નિકાલ સ્કીમ
52	રણધીરભાઈ વિરાભાઈ મોરી, ડોળાસા	શેરડીમાં પાક બળી ગયેલ હોય વળતર ચુકવવા બાબત	નાયબ ઇજનેર કોડીનાર -૨ દ્વારા સ્થળ ઉપર અકસ્માત બાદ રોજકામ કરવામાં આવેલ અને તેઓના જણાવ્યા મુજબ સદર અકસ્માત નો FSL રીપોર્ટ મળ્યા બાદ આગળની કાર્યવાહી કરવામા આવશે.	નાયબ ઇજનેર કોડીનાર -૨ દ્વારા સ્થળ ઉપર અકસ્માત બાદ રોજકામ કરવામાં આવેલ અને તેઓના જણાવ્યા મુજબ સદર અકસ્માત નો FSL રીપોર્ટ મળ્યા બાદ નિયમાનુસારની કાર્યવાહી કરવામા આવશે.	નિકાલ અકસ્માત વળતર
53	ફાજાભાઈ જગમાલભાઈ, ડોળાસા	પાવરથોરીના બિલની રકમ રૂ ૧,૪૫,૭૨૫ ચુકવણી કરવા બાબત	સદર કેસ ન : ૨૬૦/૨૦૦૫ નો નામદાર કોર્ટ દ્વાસ ફુકમ થયા મુજબ અરજદાર ફાજાભાઈ જગમાલભાઈ દ્વારા રૂ ૧,૧૭,૫૨૦ તથા બીલની તા :૨૬.૦૪.૨૦૦૨ થી વ્યાજ સાથે ભરવાપાત્ર થાય છે.		નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ

54	નરશીભાઈ પીઠાભાઈ ગોઢિલ ગામ , ફરમડીયા	અરજદાર નરશીભાઈ પીઠાભાઈ ગોઢિલ ગામ ફરમડીયા જેઓના ગ્રાફક ન : ૮૪૪૧૨/૦૦૦૫૫/૧ છે તેઓની ખેતીવાડી વીજજોડાણની સરવિસ બદલાવા માટે ૩૦૦ રૂપિયા ભરેલ છે. પરંતુ બદલાયેલ નથી.	નાયબ હજનેર કોડીનાર -૨ દ્વારા જણાવ્યા મુજબ સદર સરવિસ બદલાવવાની કાર્યવાહી દિવસ-૩ માં પૂર્ણ કરવામા આવશે.	નાયબ હજનેર કોડીનાર -૨ દ્વારા જણાવ્યા મુજબ સદર સરવિસ બદલાવવાની કાર્યવાહી તા ૧૨.૦૩.૧૮ ના રોજ પૂર્ણ કરવામા આવેલ છે .	નિકાલ મીટર સંબંધિત
55	ભયું ભીખા સરવૈયા ગામ : આલીદર	AG PDC ૫ વર્ષ પહેલા થયેલ છે તે જગ્યાએ વિજજોડાણ લેવા બાબત	સદર અરજદારની અરજી મળેલ નથ જરૂરી દસ્તાવેજ સાથે અરજી કર્યે આગળની કાર્યવાહી કરવામા આવશે	સદર અરજદારની અરજી મળેલ નથ જરૂરી દસ્તાવેજ સાથે અરજી કર્યે આગળની કાર્યવાહી કરવામા આવશે	નિકાલ નવા કનેક્શન
એકપણ રજુઆત આવેલ નથી					